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Το έργο υλοποιείται  στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.)  

2011-2013, και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους. 

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης 
Καραμανλή & Λυγερής,  501 00,  Κοζάνη, http://dasta.uowm.gr/internship/ 

Επιστημονικά Υπεύθυνος: Επίκουρος Καθηγητής Κωνσταντίνος Στεργίου 
Τηλ.: 2461056532, Email: kstergiou@uowm.gr 

Γραμματεία: Γεωργιάδου Κατερίνα 

Τηλ.: 2461056565, Fax.: 2461056501, Email: practice.icte@uowm.gr 

 
 
Θέμα: Συνεργασία με το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο του προγράμματος Πρακτικής Άσκησης 2010 – 2013  

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας εκπαιδεύει κατά μέσο όρο 60 φοιτητές ανά έτος. Η εκπαίδευση των φοιτητών περιλαμβάνει 

τόσο θεωρητικά όσο και εργαστηριακά μαθήματα. Το δίπλωμα που χορηγείται στους αποφοίτους μας 

σχετίζεται άμεσα με την άσκηση του επαγγέλματος του Μηχανικού Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 

και απαιτεί πέρα από την θεωρητική υποδομή και σημαντική πρακτική εμπειρία. Για το σκοπό αυτό 

θεσμοθετήθηκε στο νέο οδηγό σπουδών του Τμήματός μας πρόγραμμα τρίμηνης Πρακτικής 

Άσκησης. 

Η επιχείρηση σας, θεωρούμε ότι θα μπορούσε να διαθέσει θέσεις που άπτονται των 

επιστημονικών και τεχνολογικών ενδιαφερόντων των Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

στις οποίες οι φοιτητές μας θα μπορούσαν να απασχοληθούν κατά τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης. 

Βάσει των παραπάνω θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα 

Πρακτικής Άσκησης του Τμήματός μας κοινοποιώντας και περιγράφοντας συνοπτικά τις 

θέσεις που δύναται η επιχείρηση να διαθέσει. 

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να τονιστεί ότι ο φοιτητής του Τμήματος μπορεί να πραγματοποιήσει 

την πρακτική του άσκηση αφού έχει ολοκληρώσει το 2ο έτος των σπουδών του σε μία από τις ακόλουθες 

περιόδους: 

 Ιανουάριος – Μάιος 

 Μάρτιος – Μάιος 

 Ιούλιος – Σεπτέμβριος 

 Οκτώβριος – Δεκέμβριος 

Επίσης ο φοιτητής θα απασχολείται σε πλήρη απασχόληση όλες τις εργάσιμες μέρες και 

σύμφωνα με το ωράριο εργασίας και το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας θα είναι υπεύθυνο για την 

αποζημίωση και ασφαλιστική κάλυψη του κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης. Τέλος, για κάθε 

φοιτητή θα οριστεί ένα επιβλέπον μέλος ΔΕΠ του Τμήματός μας καθώς και ένας υπεύθυνος από την 

εταιρεία σας. 

 

Σε περίπτωση που τελικά οριστικοποιηθεί η μεταξύ μας συνεργασία θα ακολουθήσει η σύνταξη και 

υπογραφή του πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ της επιχείρησης και του ΠΔΜ. 

 

Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση, σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

 

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του Έργου 

 

Επίκουρος Καθηγητής 

Κωνσταντίνος Στεργίου 
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